

VIVANNO

DE: Aufbauanleitung für Kunst-Weihnachtsbaum	Seite 3
ES: Instrucciones para el árbol de Navidad artificial	Página 6
FR: Instructions de montage pour arbre de Noël artificiel.....	Page 9
IT: Istruzioni di montaggio dell'albero di Natale artificiale ..	Pagina 12
NL: Montagehandleiding voor kunstkerstboom	Pagina 15

Version: 1.1 vom 02.05.2024

**Original in Deutsch, Traducción al español, Traduction en français,
Traduzione in italiano, Vertaling in het Nederlands**

DE: Videoanleitung für Aufbau

ES: Instrucciones de montaje en vídeo

FR: Instructions vidéo pour l'installation

IT: Guida video del montaggio

NL: Videohandleiding voor montage



<https://www.vivanno.de/aufbau-tannenbaur>



1. Aufbauanleitung

1.1 Allgemeine Hinweise

- Bewahren Sie die Originalverpackung auf, um den Kunst-Weihnachtsbaum nach Gebrauch in die Originalverpackung zu legen und zu lagern.
- Nach den Handlungen ist teilweise eine Nummer im Kreis abgebildet: Auf Seite 2 finden Sie die passende Abbildung dazu.
- Der QR-Code auf der Titelseite führt Sie zu einem Video, in dem Sie den Aufbau vom Kunst-Weihnachtsbaum sehen können. Sie können alternativ den angegebenen Link auf der Titelseite in Ihren Browser eingeben.
- Je nachdem wie groß Ihr Kunst-Weihnachtsbaum ist, brauchen Sie zum Aufbau eine Leiter. Bauen Sie in diesem Fall den Kunst-Weihnachtsbaum zu zweit auf.
- Nehmen Sie sich ausreichend Zeit (30-40 Minuten), um nach dem Aufbau die Äste und Zweige auseinander zu biegen, um eine schöne, dichte Optik zu erhalten.

★ *TIPP*★ *TIPP*

1.2 So bauen Sie den Kunst-Weihnachtsbaum auf

1. **ACHTUNG! Kippgefahr durch unebenen Untergrund.** Stellen Sie den Ständer an einen ebenen, trockenen Platz.
2. Entfalten Sie den Ständer vom Kunst-Weihnachtsbaum.
3. Drehen Sie die 3 Schrauben nur geringfügig in die vorgegebenen Löcher des Ständers.
4. Stecken Sie das Rohr vom unteren Baum-Segment vom Kunst-Weihnachtsbaum in das Rohr des Ständers.
5. Stellen Sie sicher, dass das untere Baum-Segment richtig im Ständer steckt.
6. Schrauben Sie das untere Baum-Segment mit den Schrauben im Rohr des Ständers fest.
- 7.+ 8. Stecken Sie den zweiten Teil des Baumes mit der runden Steckvorrichtung in die Öffnung des unteren Baum-Segments.
- 9.+ 10. Je nach Baumgröße, setzen Sie das letzte Baum-Segment mit der eckigen Steckvorrichtung auf.

Die folgenden Schritte sind nur bei einem Baum mit LED-Beleuchtung zu beachten:

- 11.+ 12. Verbinden Sie alle Steckverbindungen der Kabel zwischen den Baum-Segmenten.
- 13.+ 14. Verbinden Sie die Steckverbindung des Kabels vom untersten Baum-Segment mit dem Netzstecker.

15. **VORSICHT! Stolpergefahr durch das unaufgeräumte Kabel.** Verlegen Sie das Kabel so, dass keine Stolperstelle entsteht.
16. Richten Sie die Äste vom Kunst-Weihnachtsbaum aus.
 - ✓ Sie können den Kunst-Weihnachtsbaum schmücken.

1.3 So bauen Sie den Kunst-Weihnachtsbaum auseinander

1. Nehmen Sie die vorhandenen Schmuckelemente z. B. Weihnachtskugeln ab.
2. *optional:* Lösen Sie die Steckverbindung des Kabels vom untersten Baum-Segment mit dem Netzstecker.
3. *optional:* Lösen Sie alle Steckverbindungen der Kabel zwischen den Baum-Segmenten.
4. *optional:* **ACHTUNG! Sachbeschädigung durch Kabelabriss oder Kabelbeschädigung.** Alle Steckverbindungen der Kabel zwischen den Baum-Segmenten müssen gelöst sein.
5. Ziehen Sie von oben nach unten alle Baum-Segmente auseinander.
6. Falten Sie die Baum-Segmente zusammen und legen Sie jedes Baum-Segment in die Originalverpackung.
7. Lösen Sie die drei Schrauben am Ständer.
8. Ziehen Sie das untere Baum-Segment aus dem Ständer und legen es in die Originalverpackung.
9. Falten Sie den Ständer zusammen und legen Sie diesen in die Originalverpackung.
10. Schließen Sie die Originalverpackung.
11. **ACHTUNG! Sachbeschädigung oder Verlust von Teilen durch beschädigte oder geöffnete Originalverpackung.** Transportieren Sie den Kunst-Weihnachtsbaum in der Originalverpackung.
12. Stellen Sie keine schweren Lasten auf die Originalverpackung vom Kunst-Weihnachtsbaum.
 - ✓ Lagern Sie den Kunst-Weihnachtsbaum in der Originalverpackung in einem trockenen und besenreinen Raum.

2. So entsorgen und recyceln Sie den Kunst-Weihnachtsbaum

Wenn der Kunst-Weihnachtsbaum beschädigt ist, kontaktieren Sie den Service, siehe Kapitel '3 So erreichen Sie den Service für den Kunst-Weihnachtsbaum'.

Gegebenenfalls muss der Kunst-Weihnachtsbaum entsorgt werden.

Die Originalverpackung vom Kunst-Weihnachtsbaum besteht aus umweltfreundlichen Materialien. Beachten Sie die Kennzeichnung der Originalverpackungsmaterialien bei der Abfalltrennung.

Sie können alle Originalverpackungsmaterialien und alle Teile vom Kunst-Weihnachtsbaum über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen.

Werfen Sie den Kunst-Weihnachtsbaum NIEMALS in den Hausmüll.

Erkundigen Sie sich bei Ihrer Kommunalverwaltung nach den örtlichen Entsorgungsmöglichkeiten.

3. So erreichen Sie den Service für den Kunst-Weihnachtsbaum

Haben Sie Fragen zum Kunst-Weihnachtsbaum?

Wenden Sie sich an den Service von VIVANNO oder fragen Sie einen Elektrofachbetrieb um Rat.

VIVANNO Service-Hotline:

Tel.: +49 4421 18119 60 • Montag – Freitag 07:30 – 16:00 Uhr

AE Trade Online GmbH & Co. KG

Pazifik 30 • 26388 Wilhelmshaven • Deutschland

1. Instrucciones de montaje

1.1 Información general



- Conserve el embalaje original para preservar el árbol de Navidad artificial en el embalaje original después de usarlo y guardarlo.
- Algunas de las acciones van seguidas de un número dentro de un círculo: Encontrará la ilustración correspondiente en la página 2.
- El código QR de la portada le llevará a un vídeo en el que podrá ver la construcción del árbol de Navidad artificial puede ver. También puede introducir el enlace de la portada en su navegador.
- Dependiendo del tamaño de su árbol de Navidad artificial necesitarás una escalera para montarlo. En este caso, monte el árbol de Navidad artificial de dos en dos.



- Tómase el tiempo suficiente (30-40 minutos) para doblar las ramas y ramitas después del montaje para conseguir un aspecto bonito y denso.

1.2 Cómo construir el árbol de Navidad artificial arriba

1. **PRECAUCIÓN Peligro de vuelco debido a un suelo irregular.** Coloque el soporte en un lugar llano y seco.
 2. Despliegue el soporte del árbol de Navidad artificial.
 3. Gire los 3 tornillos sólo ligeramente en los orificios previstos en el soporte.
 4. Inserte el tubo del segmento inferior del árbol árbol de Navidad artificial en el tubo del soporte.
 5. Asegúrese de que el segmento inferior del árbol está correctamente insertado en el soporte.
 6. Atornille el segmento inferior del árbol en el tubo del soporte utilizando los tornillos.
 - 7.+ 8. Introduzca la segunda parte del árbol con el dispositivo enchufable redondo en la abertura del segmento inferior del árbol.
 - 9.+ 10. En función del tamaño del árbol, fije el último segmento del árbol con el conector cuadrado.
- Los siguientes pasos sólo deben seguirse para un árbol con iluminación LED:
- 11.+ 12. Conecte todas las conexiones de enchufe de los cables entre los segmentos -del árbol.
 - 13.+ 14. Conecte la conexión de enchufe del cable del segmento de árbol más bajo al enchufe de red.
 15. **ATENCIÓN. Peligro de tropiezo debido a un cable desordenado.** Tienda el cable de forma que no haya riesgo de tropiezo.

16. Enderezar las ramas del árbol de Navidad artificial hacia fuera.

✓ Puede encargar el árbol de Navidad artificial decorado.

1.3 Cómo construir el árbol de Navidad artificial aparte

1. Retire los elementos decorativos existentes, por ejemplo, los adornos navideños.
 2. *Opcional:* Desconecte la conexión de enchufe del cable del segmento de árbol más bajo con el enchufe de red.
 3. *Opcional:* Desconecte todos los conectores de cable entre los segmentos del árbol segmentos del árbol.
 4. *Opcional:* **¡PRECAUCIÓN! Daños materiales por rotura o deterioro del cable.** Todas las conexiones de enchufe de cable entre los segmentos de la pluma deben estar desconectadas.
 5. Separe todos los segmentos del árbol de arriba abajo.
 6. Doble los segmentos de árbol y coloque cada uno de ellos en el embalaje original.
 7. Afloje los tres tornillos del soporte.
 8. Saque el segmento inferior del árbol del soporte y colóquelo en el embalaje original.
 9. Pliegue el soporte y colóquelo en el embalaje original.
 10. Cierre el embalaje original.
 11. **PRECAUCIÓN Daños materiales o pérdida de piezas por embalaje original dañado o abierto.** Transporte el árbol de Navidad artificial en el embalaje original.
 12. No coloque cargas pesadas sobre el embalaje original del árbol de Navidad artificial.
- ✓ Guarde el árbol de Navidad artificial en su embalaje original, en un lugar seco y limpio.

2. Cómo eliminar y reciclar el árbol de Navidad artificial

Si el árbol de Navidad artificial está dañado, póngase en contacto con el servicio técnico, véase el capítulo '3 Cómo ponerse en contacto con el departamento de atención al cliente del árbol de Navidad artificial'.

Si es necesario, el árbol de Navidad artificial debe desecharse.

El embalaje original del árbol de Navidad artificial está fabricado con materiales respetuosos con el medioambiente. Respete el etiquetado de los materiales de embalaje a la hora de separar los residuos.

Puedes desechar todos los materiales de embalaje originales y todas las piezas del árbol de Navidad artificial en los puntos de reciclaje locales.

NUNCA deseche el árbol de Navidad artificial junto con la basura doméstica.

Infórmese en su administración local sobre las opciones locales de eliminación.

3. Cómo ponerse en contacto con el departamento de atención al cliente del árbol de Navidad artificial**¿Tiene alguna pregunta sobre el árbol de Navidad artificial?**

Póngase en contacto con el departamento de atención al cliente de VIVANNO o con un electricista.

Línea de atención al cliente de VIVANNO:

Tel.: +49 4421 18119 60 • Horario de lunes a viernes de 07:30 a 16:00

AE Trade Online GmbH & Co. KG

Pazifik 30 • 26388 Wilhelmshaven • Alemania

1. Instructions de montage

1.1 Remarques générales

- Conservez l'emballage d'origine afin de pouvoir arbre de Noël artificiel de le ranger dans son emballage d'origine après utilisation. ★ *CONSEIL*
- Après les actions, un numéro est parfois représenté dans le cercle : En page 2, vous trouverez l'illustration correspondante.
- Le code QR sur la page de couverture vous mène à une vidéo dans laquelle vous pouvez voir la construction du sapin de Noël. arbre de Noël artificiel vous pouvez voir. Vous pouvez également saisir le lien indiqué sur la page de couverture dans votre navigateur.
- Selon la taille de votre arbre de Noël artificiel vous aurez besoin d'une échelle pour le monter. Dans ce cas, montez le arbre de Noël artificiel à deux.
- Prenez suffisamment de temps (30 à 40 minutes) pour plier les branches et les rameaux après le montage afin d'obtenir un bel aspect dense. ★ *CONSEIL*

1.2 Comment construire le arbre de Noël artificiel sur

1. **ATTENTION ! Risque de basculement en raison d'un sol inégal.**

Placez le support à un endroit plat et sec.

2. Déplier le support du arbre de Noël artificiel.
 3. Vissez légèrement les 3 vis dans les trous prévus du support.
 4. Insérez le tube du segment inférieur de l'arbre de Noël dans le tube de l'arbre de Noël. arbre de Noël artificiel dans le tube du support.
 5. Assurez-vous que le segment inférieur de l'arbre est correctement inséré dans le support.
 - 6 Vissez le segment inférieur de l'arbre dans le tube du support à l'aide des vis.
 - 7.+ 8. Insérez la deuxième partie de l'arbre avec le connecteur rond dans l'ouverture du segment inférieur de l'arbre.
 - 9.+ 10. En fonction de la taille de l'arbre, placez le dernier segment de l'arbre à l'aide du dispositif d'emboîtement angulaire.
- Les étapes suivantes ne sont à suivre que pour un arbre avec un éclairage LED :
- 11.+ 12. Connectez tous les connecteurs des câbles entre les segments de l'-arbre.
 - 13.+ 14. Branchez le connecteur du câble du segment inférieur de l'arbre sur la fiche d'alimentation.

15. **ATTENTION ! Risque de trébucher sur le câble mal rangé.** Posez le câble de manière à éviter de trébucher.
16. Redressez les branches du arbre de Noël artificiel de l'arbre.
- ✓ Vous pouvez utiliser le arbre de Noël artificiel décorer.

1.3 Comment construire le arbre de Noël artificiel démonter

1. Retirez les éléments de décoration existants, par exemple les boules de Noël.
2. *en option* : débranchez le câble du segment inférieur de l'arbre avec la fiche d'alimentation.
3. *en option* : débranchez tous les connecteurs des câbles entre les segments d'arbre. segments de l'arbre.
4. *en option* : **ATTENTION ! Dommages matériels dus à l'arrachement ou à l'endommagement des câbles.** Tous les connecteurs des câbles entre les segments de l'arbre doivent être détachés.
5. Étirez de haut en bas tous les segments de l'arbre.
6. Pliez les segments de l'arbre et placez chaque segment dans son emballage d'origine.
7. Desserrez les trois vis du support.
8. Retirez le segment inférieur de l'arbre du support et placez-le dans son emballage d'origine.
9. Pliez le support et rangez-le dans son emballage d'origine.
10. fermez l'emballage d'origine.
11. **ATTENTION ! Dommages matériels ou perte de pièces si l'emballage d'origine est endommagé ou ouvert.** Transporter le arbre de Noël artificiel dans son emballage d'origine.
12. Ne placez pas de charges lourdes sur l'emballage d'origine du sapin de Noël. arbre de Noël artificiel.

Stocker le arbre de Noël artificiel dans son emballage d'origine, dans un endroit sec et balayé.

2. Voici comment éliminer et recycler l'arbre de Noël artificiel

Si l'arbre de Noël artificiel est endommagé, veuillez contacter le service après-vente, voir chapitre '3 Joindre le service après-vente pour l'arbre de Noël artificiel'.

Il peut s'avérer nécessaire de jeter l'arbre de Noël artificiel.

L'emballage d'origine de l'arbre de Noël artificiel est fabriqué dans des matériaux respectueux de l'environnement. Lors du tri des déchets, veuillez tenir compte du marquage des matériaux de l'emballage d'origine.

Vous pouvez jeter tous les matériaux de l'emballage d'origine et toutes les pièces de l'arbre de Noël artificiel aux points de recyclage locaux.

Ne jetez JAMAIS l'arbre de Noël artificiel aux ordures ménagères.

Renseignez-vous auprès de l'administration de votre commune afin de connaître les possibilités locales d'élimination.

3. Joindre le service après-vente pour l'arbre de Noël artificiel

Vous avez des questions sur l'arbre de Noël artificiel?

Veuillez vous adresser au service après-vente de VIVANNO ou consulter un électricien pour qu'il vous conseille.

Ligne d'assistance téléphonique VIVANNO :

Tél.: +49 4421 18119 60 • Du lundi au vendredi, de 7h30 à 16h00

AE Trade Online GmbH & Co. KG

Pazifik 30 • 26388 Wilhelmshaven • Allemagne

1. Istruzioni di montaggio

1.1 Informazioni generali

★ CONSIGLIO

- Conservare l'imballaggio originale per mantenere l'albero di Natale artificiale nella confezione originale dopo l'uso e conservarlo.
- Alcune azioni sono seguite da un numero in un cerchio: L'illustrazione corrispondente si trova a pagina 2.
- Il codice QR in prima pagina rimanda a un video in cui si può assistere alla costruzione dell'albero di Natale artificiale. albero di Natale artificiale può essere visto. In alternativa, è possibile inserire il link della prima pagina nel browser.
- A seconda delle dimensioni del vostro albero di Natale artificiale sarà necessaria una scala per montarlo. In questo caso, assemblare l'albero di Natale artificiale a coppie.

★ CONSIGLIO

- Prendete abbastanza tempo (30-40 minuti) per piegare i rami e i rametti dopo l'assemblaggio per ottenere un aspetto bello e denso.

1.2 Come costruire l'albero di Natale artificiale su

1. **ATTENZIONE! Rischio di ribaltamento a causa del terreno irregolare.** Posizionare il supporto in un luogo piano e asciutto.
2. Dispiegare il supporto dall'albero di Natale artificiale.
3. Girare le 3 viti solo leggermente nei fori predisposti nel supporto.
4. Inserire il tubo del segmento inferiore dell'albero di Natale artificiale. albero di Natale artificiale nel tubo del supporto.
5. Assicurarsi che il segmento inferiore dell'albero sia inserito correttamente nel supporto.
6. Avvitare il segmento inferiore dell'albero nel tubo dello stativo con le viti.
- 7.+ 8. Inserire la seconda parte dell'albero con il dispositivo di innesto rotondo nell'apertura del segmento inferiore dell'albero.
- 9.+ 10. A seconda delle dimensioni dell'albero, fissare l'ultimo segmento dell'albero con il connettore quadrato.

I passaggi seguenti devono essere seguiti solo per un albero con illuminazione a LED:

- 11.+ 12. Collegare tutti i collegamenti a spina dei cavi tra i segmenti dell'albero.
- 13.+ 14. Collegare il collegamento a spina del cavo dal segmento più basso dell'albero alla spina di rete.
15. **ATTENZIONE! Rischio di inciampo a causa di un cavo disordinato.** Posare il cavo in modo da evitare il rischio di inciampare.

16. Raddrizzare i rami dell'albero di Natale artificiale.

✓ È possibile ordinare l'albero di Natale artificiale decorato.

1.3 Come costruire l'albero di Natale artificiale a parte

1. Rimuovere gli elementi decorativi esistenti, ad esempio le decorazioni natalizie.
2. *Opzionale:* scollegare il collegamento a spina del cavo dal segmento più basso dell'albero con la spina di rete.
3. *Facoltativo:* scollegare tutti i connettori dei cavi tra i segmenti dell'albero segmenti ad albero.
4. *Opzionale:* **ATTENZIONE! Danni materiali dovuti alla rottura o al danneggiamento del cavo.** Tutti i collegamenti a spina dei cavi tra i segmenti della barra devono essere scollegati.
5. Separare tutti i segmenti dell'albero dall'alto verso il basso.
6. Piegare insieme i segmenti di albero e riporre ogni segmento di albero nella confezione originale.
7. Allentare le tre viti del supporto.
8. Estrarre il segmento inferiore dell'albero dal supporto e riporlo nell'imballaggio originale.
9. Ripiegare il supporto e riporlo nella confezione originale.
10. Chiudere la confezione originale.
11. **ATTENZIONE! Danni alle cose o perdita di parti a causa di un imballaggio originale danneggiato o aperto.** Trasportare l'albero di Natale artificiale nell'imballaggio originale.
12. Non appoggiare carichi pesanti sull'imballaggio originale dell'albero di Natale artificiale.

Conservare il albero di Natale artificiale nella sua confezione originale in un locale asciutto e pulito.

2. Smaltimento e riciclaggio dell'albero di Natale artificiale

Contattare il servizio d'assistenza tecnica se l'albero di Natale artificiale presenta eventuali danni. Vedere il capitolo '3 Contatti del servizio d'assistenza tecnica per l'albero di Natale artificiale'.

È eventualmente necessario procedere allo smaltimento dell'albero di Natale artificiale.

La confezione originale dell'albero di Natale artificiale è costituita da materiali ecologici. Prestare attenzione alle marcature dei materiali della confezione originale per le operazioni della raccolta differenziata.

È possibile smaltire tutti i materiali della confezione originale e tutti i componenti dell'albero di Natale artificiale presso le piattaforme di riciclaggio locali.

Non gettare IN NESSUN CASO l'albero di Natale artificiale nei rifiuti domestici. Richiedere informazioni alla propria amministrazione comunale in merito alle possibilità di smaltimento locali.

3. Contatti del servizio d'assistenza tecnica per l'albero di Natale artificiale

Domande sull'albero di Natale artificiale?

Consultare il servizio d'assistenza tecnica di VIVANNO o richiedere la consulenza di un'azienda specializzata nel settore elettrico.

Numero verde del servizio d'assistenza tecnica VIVANNO
Tel.: +49 4421 18119 60 • Lunedì – Venerdì 07:30 – 16:00
AE Trade Online GmbH & Co. KG
Pazifik 30 • 26388 Wilhelmshaven • Germania

1. Montagehandleiding

1.1 Algemene informatie

- Bewaar de originele verpakking om de kunstkerstboom na gebruik in de originele verpakking te bewaren en op te bergen.
- Sommige acties worden gevolgd door een getal in een cirkel: Je vindt de bijbehorende illustratie op pagina 2.
- De QR-code op de voorpagina brengt je naar een video waarin je de bouw van de kunstkerstboom kunt zien. Je kunt ook de link op de voorpagina in je browser invoeren.
- Afhankelijk van hoe groot je kunstkerstboom heb je een ladder nodig om hem op te zetten. Zet in dit geval de kunstkerstboom in paren.
- Neem voldoende tijd (30-40 minuten) om de takken en twijgen na het in elkaar zetten uit elkaar te buigen voor een mooie, dichte look.

★ TIP

★ TIP

1.2 Hoe bouw je de kunstkerstboom op

1. **LET OP! Risico op kantelen door oneffen ondergrond.** Plaats de standaard op een vlakke, droge plaats.
 2. Ontvouw de standaard van de kunstkerstboom.
 3. Draai de 3 schroeven slechts een klein beetje in de daarvoor bestemde gaten in de standaard.
 4. Steek de buis van het onderste boomsegment van de kunstkerstboom in de buis van de standaard.
 5. Zorg ervoor dat het onderste boomsegment correct in de standaard is geplaatst.
 6. Schroef het onderste boomsegment in de buis van de standaard met behulp van de schroeven.
 - 7.+ 8. Steek het tweede deel van de boom met het ronde insteekapparaat in de opening van het onderste boomsegment.
 - 9.+ 10. Bevestig, afhankelijk van de boomgrootte, het laatste boomsegment met het vierkante insteekapparaat.
- De volgende stappen hoeven alleen te worden gevolgd voor een boom met LED-verlichting:
- 11.+ 12. Sluit alle stekkerverbindingen van de kabels tussen de -boomsegmenten aan.
 - 13.+ 14. Sluit de stekkerverbinding van de kabel van het laagste boomsegment aan op de netstekker.

15. **LET OP! Risico op struikelen door een slordige kabel.** Leg de kabel zo dat er geen struikelgevaar is.
16. Maak de takken van de kunstkerstboom uit.
 - ✓ U kunt de kunstkerstboom versieren.

1.3 Hoe bouw je de kunstkerstboom uit elkaar

1. Verwijder de bestaande decoratieve elementen, zoals kerstballen.
 2. *Optioneel:* Koppel de stekkerverbinding van de kabel los van het onderste boomsegment met de netstekker.
 3. *Optioneel:* Koppel alle kabelverbindingen tussen de boomsegmenten los boomsegmenten.
 4. *Optioneel:* **LET OP! Materiële schade door kabelbreuk of beschadiging van de kabel.** Alle kabelstekkers tussen de gieksegmenten moeten worden losgekoppeld.
 5. Trek alle boomsegmenten van boven naar beneden uit elkaar.
 6. Vouw de boomsegmenten samen en plaats elk boomsegment in de originele verpakking.
 7. Draai de drie schroeven van de standaard los.
 8. Trek het onderste boomsegment uit de standaard en plaats het in de originele verpakking.
 9. Vouw de standaard op en plaats hem in de originele verpakking.
 10. Sluit de originele verpakking.
 11. **LET OP! Materiële schade of verlies van onderdelen door beschadigde of geopende originele verpakking.** Vervoer de kunstkerstboom in de originele verpakking.
 12. Plaats geen zware lasten op de originele verpakking van de kunstkerstboom.
- Bewaar de kunstkerstboom Bewaar de kunstkerstboom in de originele verpakking in een droge en geveegde schone ruimte.

2. Zo verzorgt en recyclet u de led-kerstboom

Als de led-kerstboom beschadigd is, neem dan contact op met de service, zie het hoofdstuk '3 Zo bereikt u de service voor de led-kerstboom'.

Mogelijk moet de led-kerstboom worden weggegooid.

De originele verpakking van de led-kerstboom bestaat uit milieuvriendelijke materialen. Let bij het scheiden van afval op de etikettering van het oorspronkelijke verpakkingsmateriaal.

U kunt alle materialen van de originele verpakking en alle delen van de led-kerstboom weggooien via de plaatselijke recyclepunten.

Gooi de led-kerstboom NOOIT bij het huisvuil.

Neem contact op met de plaatselijke overheid voor informatie over plaatselijke afvoermogelijkheden.

3. Zo bereikt u de service voor de led-kerstboom

Hebt u vragen over de led-kerstboom?

Neem contact op met de service van VIVANNO of vraag advies aan een elektricien.

VIVANNO servicehotline:

Tel.: +49 4421 18119 60 • maandag – vrijdag 07:30 – 16:00

AE Trade Online GmbH & Co. KG

Pazifik 30 • 26388 Wilhelmshaven • Duitsland

VIVANNO

**AE Trade Online GmbH &
Co. KG**

**Pazifik 30
26388 Wilhelmshaven
www.vivanno.de**

© AE Trade Online GmbH & Co. KG

DE: Diese Aufbauanleitung ist urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte bleiben vorbehalten, besonders das Recht der Vervielfältigung und elektronischen Verarbeitung.

ES: Este manual de instrucciones está protegido por derechos de autor. Quedan reservados todos los derechos, especialmente el derecho de reproducción y de procesamiento electrónico.

FR: Cette notice d'emploi est protégée par les droits d'auteur. Tous droits réservés, en particulier le droit de reproduction et de traitement électronique.

IT: Le presenti istruzioni per l'uso sono tutelate dal diritto d'autore. Tutti i diritti sono riservati, ed in particolare il diritto di riproduzione ed elaborazione elettronica.

NL: Deze gebruiksaanwijzing is auteursrechtelijk beschermd. Alle rechten voorbehouden, in het bijzonder het recht van reproductie en elektronische verwerking.